

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ ПРОХОДЯТ ЮБИЛЕЙНЫЕ ЗИМНИЕ СПАРТАКИАДЫ «ГАЗПРОМА»

За неделю соревнований спортсмены разыграют более ста комплектов наград в шести видах спорта. Зрителей ждет увлекательная и бескомпромиссная борьба.

Через призму Олимпиады

Столица Среднего Урала Екатеринбург уже в третий раз принимает у себя Спартакиады ОАО «Газпром». Столь почетное право город заслужил безупречной организацией игр в предыдущие годы. В этот раз приехал очень представительный десант дочерних компаний газового гиганта из разных уголков страны — за победу будут бороться спортсмены из 22 команд дочерних обществ Газпрома.

В течение недели на восьми спортивных объектах Екатеринбурга атлеты разыграют более ста комплектов наград. Взрослые представители компании будут выявлять сильнейших в лыжных гонках, полиатлоне, мини-футболе, настольном теннисе и пулевой стрельбе. Маленькие участники Спартакиады определяют лучших в лыжных гонках, хоккее с шайбой, настольном теннисе и мини-футболе.

— В России немного городов, способных на столь высоком уровне принять Спартакиаду, но Екатеринбург, безусловно, из тех, кто организует все блестяще, — говорит заместитель председателя правления ОАО «Газпром» Сергей Хомяков. — Игры на Урале всегда проходят в яркой борьбе. Недаром городу уже в третий раз доверено столь почетное право. Нынешние старты мы рассматриваем сквозь призму только что закончившихся Олимпийских игр в Сочи. Они показали, что наша нация — это нация победителей. Наши игры должны лишь раз доказать, что в России возрождается дух победителей.

— В каждой дочерней компании идет жесткий отбор участников Спартакиады, сотрудники сдают различные спортивные нормативы, — добавляет главный судья соревнований Владимир Тортышев. — При этом профессиональный спортсмен может участвовать в соревнованиях только в случае, если он закон-



АНДРЕЙ ГОЛОВИН

чил свою карьеру в большом спорте минимум два года назад. А вот в детских соревнованиях участвуют не только дети сотрудников нашего предприятия, но и ребята, которые занимаются в наших физкультурно-оздоровительных комплексах по всей стране.

Путешествие во времени

Красочная торжественная церемония открытия юбилейных зимних игр «Газпрома» состоялась во Дворце игровых видов спорта «Уралочка». Она была посвящена славной истории Екатеринбурга, уральским заводам, играющим в разные годы важную роль в развитии страны. Перед зрителями вскрыли капсулу времени, которая унесла всех присутствующих в далекий 18 век.

Появляясь на сцене в этот вечер и яркие исторические персонажи, такие как Петр I и Екатерина II. Творческие коллективы на протяжении нескольких часов выступали перед полным залом.

Путешествие во времени завершилось парадом участников Спартакиады. Все 22 сборные, приехавшие на Урал из разных уголков страны, вышли на главную площадку ДИВСа.

Были среди почетных гостей олимпийские чемпионы и победители первенств мира разных лет. Участники Спартакиады, а также многочисленные

гости церемонии открытия несомлаемыми аплодисментами приветствовали на трибуне олимпийского чемпиона 2014 года в Сочи, Заслуженного мастера спорта России, биатлониста Антона Шипулина. В своем выступлении он выразил благодарность «Газпрому» за поддержку и развитие спорта и пожелал участникам Спартакиад хороших выступлений, удачи и удовольствия от занятий спортом.

— Я уверен, что соревнования пройдут в яркой борьбе и победят действительно сильнейшие, — сказал он. — Компания «Газпром» всегда уделяет повышенное внимание спорту, особенно массовому. Это правильная позиция. Я хочу, чтобы вы наслаждались этими играми. Вы делаете большое и правильное дело.

После слов Шипулина под гимн России был поднят флаг Спартакиады. Право открытия игры было доверено генеральному директору ООО «Газпром

На игры Зимней спартакиады ОАО «Газпром» в Екатеринбург приехали спортсмены 20 взрослых и 11 детских команд со всей страны.

трансгаз Екатеринбург» Давиду Гайду.

— Я уверен, что соревнования пройдут в честной борьбе, — сказал он. — Мы — социально ответственная компания и уделяем повышенное внимание детскому спорту. За последние несколько лет было построено огромное количество спортсооружений. Причем наша политика такова, что новые объекты возводят, как правило, в небольших населенных пунктах. Дети ходят во все физкультурно-оздоровительные комплексы совершенно бесплатно. Мы строим объекты не для элиты, а для простых людей.

Отметим, что финальное чемпионство зимних Спартакиад-2014 и церемония закрытия спортивного праздника состоится 7 марта в екатеринбургском цирке.

Алексей ЗАЯКИН

Справка

Летние и зимние Спартакиады «Газпрома», которые делаются на взрослые и детские, проходят раз в год в городах, где присутствуют дочерние общества компании. Участниками Спартакиад являются работники дочерних обществ и организаций, а также дети, занимающиеся в спортивных секциях дочерних обществ и организаций компании. К участию в соревнованиях среди взрослых сотрудников допускаются мужчины и женщины не моложе 20 лет, проработавшие не менее одного года, прошедшие спортивную подготовку и не имеющие медицинских противопоказаний.